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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
3. Zadatak Snijeg 60 bodova

Tijekom praznika djeca se igraju u snijegu i razjajd o sljedéem problemu:

Zadan je niz od tmo N prirodnih brojeva. Njegov uzastopni podniz ifgyho tako da obriSemo

nekoliko elemenata (moze i 0) satptka niza, te potom nekoliko elemenata (moze ieORraja

niza. Kazemo da je uzastopni podniz niz zanimljkoliko su svi elementi u njemu ragili.

Nadite duljinu najduljeg zanimljivog uzastopnog podnkoji se moze dobiti iz ulaznog niza.
Ulazni podaci

Na prvom retku ulaza nalazi se prirodan broj N<({l < 200 000), broj elemenata u nizu. Potom

slijedi ta¢no N linija, opis pojedinog elementa. Svi elemerdibiti prirodni brojevi manji ili
jednaki 100 000.

| zlazni podaci

IspiSite t&no jedan broj, vetinu najduljeg zanimljivog uzastopnog podniza.
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